高一数学第二学期期末试卷
选择题(本大题共10题,每小题4分,共40分.每小题四个选项中只有一个选项正确)


[image: image1.wmf]2222

1.,()

;.;.;.

abcR

bBacbcCacbcDacbc

>Î

>>>->-

若

且

则

下

列

不

等

式

中

一

定

成

立

的

是

  

A.a



[image: image2.wmf]2.(3,2),(5,0),(     )  

.  B. 45  C.135   D.150  

ABAB

°°°°

已

知

点

则

直

线

的

倾

斜

角

为

Ａ

30



[image: image3.wmf]222

3.,,,,,,,()

.30.45.60.120

ABCabcABCbcabcA

ABCD

°°°°

D+-==

在

中

分

别

为

角

所

对

应

的

边

若

则



[image: image4.wmf]'

4.(2,1):20()

.250.230

.240.20

Alxyl

AxyBxy

CxyCxy

+=

+-=--=

--=-=

过

点

且

与

直

线

平

行

的

直

线

的

方

程

为



[image: image5.wmf]111111

5.,,()

.90.60.45.30

ABCDABCDBAAD

ABCD

°°°°

-

如

图

在

正

方

体

中

异

面

直

线

和

所

成

的

角

是

                

[image: image6.wmf]6.,(1,2,30,,

()

.(0,2,3).(0,0,3).(1,0,3).(1,2,0)

OxyzPxozPQQ

Q

ABCD

-

在

空

间

直

角

坐

标

系

中

过

点

作

面

的

垂

线

垂

足

为

则

点

的

坐

标

为



[image: image7.wmf]2222

2222

7.(2,1),(2,3),()

.(1)8.(1)8

.(1)32.(1)32

ABAB

AxyBxy

CxyCxy

--

+-=++=

+-=++=

已

知

点

则

以

线

段

为

直

径

的

圆

的

标

准

方

程

为



[image: image8.wmf]2222

12

8.:2210:2210,

()

.0.10.0.0

CxyxyCxyxyl

l

AxyBxyCxDy

++++=+--+=

+=++===

已

知

圆

与

圆

关

于

直

线

对

称

则

直

线

的

方

程

为


[image: image9.wmf]33

39

9.{},,,()

22

111

.1..1.1

222

n

aaSq

ABCD

===

--

等

比

数

列

中

则

公

比

或

或



[image: image10.wmf]1111

1

1

10.,,5,

4,3,

,,

()

.52.74.310.45

ABCDABCDABcm

BCcmCCcm

AC

AcmBcmCcmDcm

-=

==

如

图

长

方

体

木

块

中

一

只

蚂

蚁

从

长

方

体

木

块

的

点

处

出

发

沿

着

表

面

到

达

图

中

处

则

蚂

蚁

行

走

的

最

短

路

程

是

                       
1. 填空题:(本大题共5小题,每小题4分,共20分)
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14.小明手机中收到了这样的短信,”这是一条祈福的短信,…….,当你把这条短信转发给8个你最好的朋友,幸福将会降临”.假如小明收到该短信后,按照要求将短信转发给了8个人,完成第一轮转发;接着这8个人按照要求,也进行了第二轮转发,假如收到短信的人都按照这样的方式进行下去,按发送每条短信0.1元,接收不产生费用计算,到第八轮转发完成的时候,这条短信共产生了约___________万的费用?(精确到个位)
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2. 解答题(本大题共5小题,每小题8分,共40分)
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19.某研究性学习小组制作了一个生态缸对生物进行跟踪观察,生态缸的容积为0.18立方米,
缸深0.5米,如果缸底每平方米需材料费400元,缸壁每平方米需材料费100元,缸顶每平方米需材料费50元.问怎样设计才能使生态缸消耗材料费用最低?最低费用是多少?
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参考答案

一．选择题（每题4分）
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三．解答题
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